COMPAÑÍA DE TRANSPORTE "ASTUDISANCAR S.A"

Calle Machala y Galo Cárdenas Telf. 0989783814 Huaquillas - Ecuador

Huaquillas, 15 de Abril del 2018.

Sr.

Norman Dantee Astudillo Salazar.

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que en junta General de Accionistas de la Compañía ASTUDISANCAR S.A., celebrada el día treima de marzo del dos mil dieciocho, tuvo el acierto de elegirlo a Ustad como GERENTE GENERAL, de la misma por un periodo de cinco años con las atribuciones constantes en los Estatutos Sociales de la misma.

En el ejercicio de su cargo Usted ejercerá individualmente la presentación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, de acuerdo al artículo 14 del statuto Social.

Los Estatutos Sociales de la Compañía constan en la Escritura Publica otorgada ante la Notaria Trigésima Octava del Cantón Guayaquil, Dr. Humberto Mbya Flores, el 12 de Marzo del 2013, la misma que ha sido inscrita en el REGISTRO PUBLICO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON HUAQUILLAS, con fecha 12 de Abril del 2013, Registro Mercantil Número 11 en las Fojas 79 a 92 y anotadas bajo el número de repertorio 42.

Muy atentamente,

Sr. Dante Andrés Astudillo Benítez.

PRESIDENTE.

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL de la Compañía **ASTUDISANCAR S.A.**, para el cual he sido elegido. Dejando constancia que soy de nacionalidad Ecuatoriano, con cedula de Ciudadanía Nº070188212-8

Huaquillas, 15 de Abril del 2018.

Ing. Norman Dantee Astudillo Salazar

GERENTE GENERAL.





REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN HUAQUILLAS

10 de Agosto e/ Av. Tnte. Córdovez y Primero de Mayo/072 995 772 E-MAIL: rppmh@hotmail.com

Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 85

Fecha de Repertorio:

16-abr-2018

EL REGISTRO PÚBLICO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha dieciseis de abril de dos mil dieciocho queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL en el Registro de REGISTRO DE NOMBRAMIENTOS No. 25 en las fojas 26 a 26 del Tomo 1 celebrado entre: ([ASTUDILLO SALAZAR NORMAN DANTEE en calidad de GERENTE GENERAL], [ASTUDISANCAR S.A. en calidad de COMPAÑÍA])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial

No. Ficha

Actos

ASTUDISANCAR S.A.

0791763797001

170

Nombramiento de Gerente General

Huaquillas, lunes 16 de abril de 2.018

ímpreso a las:

9:20:33

Elaborado por: Deibi Granda Rueda

Dr. Deibi Sandro Granda Rueda

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL (E) &